

## “你就用我的真名退了吧”

明慧网



绘画：翻山越岭送真相

我修炼大法有十年的时间了，随着大法弟子坚持不断地讲真相，越来越多的人明白了真相。在和他们的接触中，我经常被他们的正义表现而感动。

01

## “你就用我的真名退了吧”

一次，在我们周边的旅游景点讲真相救人。在一个路边，遇见一位看起来象当官模样的六十岁左右的男士。我走到他身边，经过交谈得知，他是市里某部门在职的政府官员，在此等候他家属。

我抓紧时间转入讲真相的正题。我先和他讲了大法的一些基本真相，他认真地听着，最后我问他三退没有？他很认真地对我说：我知道法轮大法是好的，你们炼法轮功的人都是些好人，叫你们做坏事，就是给你们钱，相信你们都不会干的，如果全社会的人都象你们炼法轮功的人那样，社会的风气就会好了，也不可能会有这么多的天灾人祸了，中国打压这么一群善良的好人完全是错误的。随后，他又说了一些他们体制内了解的中共的黑暗面。

我听完后，由衷地对他说：你真是一个有头脑的明真相、正义善良的好人，你一定是一名党员吧？不知你是否做了三退？他说：以前有人告诉过我，但我一直还没有三退。我赶紧说：咱们今天能有缘相见，我真心希望你能有个好的未来，咱不给邪党站队陪葬，只有真心地退出邪党组织，等大灾难来时，才能保平安。

他听后没有犹豫，痛快地说：我今天就正式退出邪党组织！我问他：你是党员吗？他说：当然是了。我对他说：如果你有什么顾虑，我用一个化名给你退了吧。他马上就说：不用化名！要退，我就堂堂正正地退，你就用我的真名退了吧，我叫某某某。又说：谢谢你！我说：你谢谢我们的师父吧，是师父叫我们出来救人的。他立刻说：咱们一块谢谢李大师。

刚说完，他的妻子来了，我问她是否三退了？她高兴地告诉我：我早退了。看到这一对得救的明真相夫妇，我真心为他们高兴。

02

## “有资料我们也帮着发”

一次，我和同修去赶集讲真相，看到一对七十多岁老年夫妇在集上摆摊卖杂货。我们过去和他们讲真相。那男的一听就说：我们知道法轮功是真的好，我们早做三退了，你们都是好人。你们还有没有资料、护身符和挂件之类的东西了？如果有，给我们一些，我们也帮着发，这集上有不少摆摊的想要的，我们发方便，没有危险。

我听完老人的话很感动，赶快把包里的几样东西都给了他，并嘱咐他：一定要珍惜这些东西，大法弟子省吃俭用辛辛苦苦做出的很不容易。他表情很认真地说：你尽管放心吧，我会很珍惜的。他的老伴对我们也很热诚，赶忙去车里拿出好吃的东西让我吃，我们没有要，而是从兜里拿出几块糖块给了老两口。他们很感动，一口一个：你真是好人哪！

我离开时，老两口一齐嘱咐我：你们一定要注意安全哪！我们说：谢谢你们！我们会注意安全的。

## 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-866-697-6570  
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
[tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。